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Notulen Evaluatievergadering De Froggy’s 
 

d.d.  zaterdag 9 april 2011 

aanwezig: Martin Severijn, Sander Nijhuis, Martin en Daniela Schoolkate, Arno en Monique Eefting, Raymond 

Kamphuis, Edmond Horsthuis, Martin en Marieke Koop 

 

afwezig met kennisgeving: Frank en Ingrid Morsink 

  

1. Opening door de voorzitter:  

 

2. Financieel verslag 

 Goedgekeurd door de aanwezigen 

  

3. Actiepunten 

        

Omschrijving Actie 

Optocht 2011 

 

Alles ging goed. 

Indien mogelijk het “dansje” eerder instuderen 

Wagen De wagen wordt op internet te koop aangeboden Raymond Kamphuis neemt dit op 

zich. Indien er een goede prijs voor de wagen verkregen kan worden, zal hij worden 

verkocht. Dit zou dan inhouden dat we volgend jaar meedoen in de categorie “grote 

groep”. Van de opbrengst kunnen nieuwe kleinere wagens (zonder motor of trekker) 

worden gekocht. Begin November moet duidelijk zijn wat er gaat gebeuren. 

Muziek installatie De afgelopen jaren hebben de Froggy’s gebruik kunnen maken van de 

muziekinstallatie van Raymond Kamphuis en Martin Severijn. Zij hebben aangegeven 

dat zij de installatie willen verkopen. Dit houdt in dat de Froggy’s zelf iets moeten 

aanschaffen. Wat er moet worden aangeschaft is echter afhankelijk van het wel of 

niet verkopen van de wagen. Wordt vervolgd 

Bouwlocatie Indien de huidige eigenares geen andere bestemming vindt voor het voormalige 

Sanders-pand, kunnen wij daar volgend jaar weer bouwen. 

Kleding optocht De dames van de kleding commissie geven aan dat volgend jaar, het ontwerp van de 

kleding makkelijker wordt. Met name de kleding van de dames dit jaar was erg 

complex.  Het resultaat was wel een plaatje, dat dan weer wel. Tijdens de 

vergadering werd geopperd om in het ontwerp ook rekening te houden met alle 

maten, zowel de grote als de kleine. Verder werd voorgesteld om de beschrijving voor 

uitgifte, te laten lezen door een leek op kleding gebied. Dit laatste om de 

begrijpelijkheid van de beschrijving te vergroten. 

De kleding van 2011 kan worden ingeleverd bij de familie Eefting Hopmanstraat 11, 

waarna geprobeerd wordt om de kleding tbv de froggy’s te verkopen. Marieke Koop 

regelt de verkoop. 

Froggy Jassen In de loop van dit carnavalsjaar is er een mail uitgegaan, waarin werd gevraagd om 

froggy-jassen , die niet meer worden gebruikt, in te leveren. De borg die destijds is 

betaald voor jassen wordt dan weer terugbetaald. Liane en Denis Wolkotte hebben 

inmiddels hun jas ingeleverd, maar tevens aangegeven dat zij de borg niet 

terugbetaald willen hebben. Bedankt voor deze bijdrage. Er zijn dit jaar 3 nieuwe 

jassen uitgegeven, en wel twee aan de fam. Koehorst en één aan Peter Schipper. 

Richard Blokhuis was onterecht in de veronderstelling dat zijn vrouw nog geen jas had, 

en deze jas moet dus nog terugkomen. 

Kiezen onderwerp We laten net als vorig jaar de kinderen weer een onderwerp aandragen.  Dit mag per 

gezin ingestuurd worden. De ontwerpwedstrijd moet wel op tijd worden uitgeschreven  

Na de vakantie vergaderen we over het thema. 

Commissies Linda Horsthuis geeft aan niet meer beschikbaar te zijn voor de kleding commissie. 

Martin Schoolkate, Martin Koop en Edmond Horsthuis gaan inventariseren wat er 

allemaal tijdens het carnavalsweekend moet gebeuren. Als alle activiteiten in kaart 

zijn gebracht moeten daar mensen bij worden gezocht, zodat niet alles op de 

schouders van een paar mensen terechtkomt. Wordt vervolgd. 

Indien er mensen zijn die ook plaats willen nemen in een commissie, kijk op de site en 

meld je aan voor één van de commissies. 

Schmink Was prima geregeld. Houden zo. Schminkdames bedankt. 
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Patat Met Concordia moet beter afgesproken worden dat kinderen, op zaterdag, alleen 

patat kunnen krijgen met een bonnetje van de Froggy’s, zodat iedereen wat kan 

krijgen. Martin Koop neemt dit op zich. 

Declareren Verzoek van Martin Koop om het declareren van bonnetjes overzichtelijk te houden en 

zo min mogelijk onderling te verrekenen. 

Fund raising Het poffertjesbakken was dit jaar weer succesvol. Indien mogelijk doen we dit 

aankomend jaar weer. Edmond Horsthuis regelt met Eric Meinders de datum of data. 

De poffertjesdames die op de vergadering aanwezig waren, gaven aan nog wel 

gemotiveerd te zijn om het weer te doen. Waarschijnlijk kunnen we wel met een 

emmer beslag minder toe. 

Edmond Horsthuis kwam met het voorstel om in samenwerking met de 

Alexanderschool een rommelmarkt annex veiling te organiseren, en wel op de zondag 

voor de laatste schooldag. Martin Schoolkate neemt hierover contact op met Jasper 

Diele. Indien de school hieraan mee wil werken, moet e.e.a. nog verder worden 

uitgewerkt. 

Raymond Kamphuis kwam met het idee om als Froggy’s mee te doen aan “NL doet”. 

Hierbij kunnen de Froggy’s de vrijwilligers leveren, terwijl de Alexanderschool of de 

oudercommissie de klus aanbiedt. Voor het aanbieden van een klus kan namelijk een 

bedrag van max. E 500,- worden uitgekeerd .dit geld zouden we dan kunnen delen. 

Raymond zal tevens bij de molenstichting informeren voor een klus. Martin Koop en 

Sander Nijhuis geven aan, dit laatste onderwerp bij de volgende 

“speelplaatscommissie-vergadering” ter sprake te brengen  

Alexanderschool Vanuit de vergadering kwam de opmerking om nog nauwer met de Alexanderschool 

samen te werken. Hoe dit te doen? Voorgesteld werd om een mededelingen bord te 

plaatsen. Sander en Martin zullen ook dit, tijdens voornoemde vergadering ter sprake 

brengen. 

Verder is het misschien leuk om ook tijdens het echte schoolcarnaval 

vertegenwoordigd te zijn, en dan evt een medaille aan te bieden aan de prins en 

prinses. Dit zal overlegd moeten worden met de school 

Midzomernachtfeest Het feest wordt gehouden in het weekend van 20 en 21 augustus 2011. 

Arno Eefting vraagt of het feest in de loods gehouden kan worden.  

 

 

4. Rondvraag 

Arno Eefting vraagt hoe het zat met de hamburgers van kappelhof tijdens de optocht in Oldenzaal. 

Dit jaar hebben we een bijdrage van E 45,- uit de vrije giften pot gedaan. Martin Koop zal volgend 

 jaar met Kappelhof overleggen wat wij zullen bijdragen zodat de Froggy’s vrij kunnen eten 

 

Martin Koop vraagt of er mensen zijn die een probleem hebben met het roken in de loods en de naaikamer. 

De aanwezigen hebben er geen probleem mee (de vergadering vond ook plaats in de nicotheek bij 

Concordia). Wel werd besloten om rekening te houden met iedereen, dus om eerst te vragen of 

iemand bezwaar heeft, alvorens er een op te steken.  

5. Sluiting:  


